
10-015900-01-01 - Canadian Ipsos-Reid Express #382 Detailed Tables

TOTAL Urban Rural <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K +
A B C D E F G H I

Base: All Respondents
Unweighted Base 1000 834 166 94 170 382 343 153 245 443

Weighted Base 1000 832 168 151* 295 326 211 186 261 378

432 356 76 61 107 149 113 62 109 193

43% 43% 45% 41% 36% 46% 54% 33% 42% 51%

D CDE GH

313 267 46 46 91 109 64 54 91 119

31% 32% 27% 31% 31% 33% 31% 29% 35% 31%

211 179 32 39 74 60 32 58 49 60

21% 22% 19% 26% 25% 18% 15% 31% 19% 16%

F F HI

43 29 14 5 23 8 2 13 11 6

4% 4% 8% 3% 8% 2% 1% 7% 4% 2%

A EF I

ABORTION

1. In your opinion, do you think that abortion...

REGION TYPE EDUCATION INCOME

 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I * small base

SHOULD be permitted whenever a woman decides 
she wants one

SHOULD be permitted in certain circumstances

Should NOT be permitted under any circumstances, 
except when the life of the mother is in danger

Don't know/ Refused
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Base: All Respondents
Unweighted Base 1000 834 166 94 170 382 343 153 245 443

Weighted Base 1000 832 168 151* 295 326 211 186 261 378

267 231 36 41 66 86 75 41 66 122

27% 28% 21% 27% 22% 26% 36% 22% 25% 32%

DE G

357 308 49 52 101 112 79 74 98 117

36% 37% 29% 34% 34% 34% 38% 40% 38% 31%

344 272 72 52 115 124 48 65 88 129

34% 33% 43% 35% 39% 38% 23% 35% 34% 34%

A F F F

32 21 12 6 13 5 9 6 9 11

3% 2% 7% 4% 4% 1% 4% 3% 3% 3%

A E

ABORTION

2. As you may know, abortion in Canada is not limited by law. We haven't had a national abortion law since our Supreme Court decided on a case in 1988. For you personally, is NOT having a national
abortion law acceptable, unacceptable, or you really don't care one way or the other?

REGION TYPE EDUCATION INCOME

 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I * small base

Acceptable

Unacceptable

Don't care one way or the other

Don't know/ Refused
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Base: All Respondents
Unweighted Base 1000 834 166 94 170 382 343 153 245 443

Weighted Base 1000 832 168 151* 295 326 211 186 261 378

337 292 45 54 105 104 64 75 98 109

34% 35% 27% 36% 36% 32% 30% 40% 37% 29%

I I

463 387 77 70 111 152 125 76 109 202

46% 46% 46% 47% 38% 47% 59% 41% 42% 54%

CDE GH

169 134 35 22 63 61 19 24 51 56

17% 16% 21% 15% 21% 19% 9% 13% 20% 15%

F F

31 20 11 4 15 8 3 11 3 10

3% 2% 7% 3% 5% 3% 2% 6% 1% 3%

A H

ABORTION

3. Do you think that our national government should reopen the issue of abortion, that we should just leave things as they are, or you really don't care one way or the other?

REGION TYPE EDUCATION INCOME

 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I * small base

Reopen the issue of abortion

Leave things as they are

Don't care one way or the other

Don't know/ Refused
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Base: All Respondents
Unweighted Base 1000 834 166 94 170 382 343 153 245 443

Weighted Base 1000 832 168 151* 295 326 211 186 261 378

337 296 41 53 106 103 68 72 105 108

34% 36% 24% 35% 36% 32% 32% 38% 40% 29%

B I I

498 407 92 76 124 172 120 94 120 211

50% 49% 55% 50% 42% 53% 57% 51% 46% 56%

D D H

114 95 18 13 53 32 14 11 30 41

11% 11% 11% 8% 18% 10% 7% 6% 11% 11%

CEF

51 34 17 9 12 18 9 9 6 17

5% 4% 10% 6% 4% 6% 4% 5% 2% 5%

A

ABORTION

4. Now, imagine for a moment that abortion becomes a major issue in the next federal election. Would you be more likely to support a party that...?

REGION TYPE EDUCATION INCOME

 
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I * small base

Wants a new abortion law

Wants to leave things as they are

Abortion won't have an impact on my vote

Don't know/ Refused
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